



Трое жителей Ивановской области признаны виновными в покушении на незаконный сбыт наркотических средств



Собранные следственным отделом по г. Шуя СУ СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора троим жителям Ивановской области. 21-летний житель г. Кохмы и 20-летний житель Ивановского района признаны виновными в покушении на незаконный сбыт наркотических средств, совершенном группой лиц по предварительному сговору, в значительном размере (ч. 3 ст. 30, п. «а», «б» ч.3 ст. 228.1 УК РФ). Кроме того, кохомчанин признан виновным в покушении на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере (ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ). 20-летний житель Палехского района признан виновным в покушении на незаконный сбыт наркотических средств в значительном размере (ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, в августе-сентябре 2014 года 18-летний кохомчанин и его 17-летние знакомые, действуя группой лиц или поодиночке, осуществляли незаконный сбыт наркотических средств. Указанные наркотические средства были приобретены у осужденных в рамках оперативно-розыскного мероприятия «проверочная закупка» и изъяты из незаконного оборота, в связи с чем преступления не были доведены молодыми людьми до конца.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Один из подозреваемых в совершении преступления скрылся от следствия и был объявлен в розыск. После установления его места нахождения, производство по уголовному делу возобновлено, дело расследовано и передано для рассмотрения в суд.

21-летний житель г. Кохмы приговорен к лишению свободы на срок 8,5 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, 20-летние жители Ивановского и Палехского районов - к 6 и 4 годам лишения свободы соответственно с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

13 Марта 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1209665>